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ім. Т. Г. Шевченка М. М. Кульбовським. А до святкувань 

Дня Університету в читальному залі презентуються 

книжкові виставки "Наукові праці викладачів 

Хмельницького національного університету", на яких 

представлено понад 650 монографій, підручників, 

методичних матеріалів з різних галузей знань, виданих 

науковцями Альма-матер за всю її багаторічну історію.  

 2015 року в рамках національно-патріотичного 

проекту "Ти – одна й неподільна, Україно моя вільна!" в 

університетській книгозбірні заплановано багато нових 

цікавих заходів, які, як ми сподіваємось, знайдуть відгук у 

серцях наших читачів. 

 Потрібно так виховати молодь, щоб вона, де б не 

знаходилася, в якому б куточку світу не перебувала, 

відчувала свій зв’язок з Україною, пам’ятала, що вона 

представляє собою весь український народ, вела себе гідно 

- так, щоб українців поважали завдяки толерантній 

поведінці, вихованості. 

 

КУЛЬТУРНО–ПРОСВІТНИЦЬКА ТА ВИХОВНА 

РОБОТА БІБЛІОТЕКИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ГУМАНІТАРНО–ПЕДАГОГІЧНОЇ 

АКАДЕМІЇ  {Тези}                     

Дитинник Л.В., 

директор бібліотеки ХГПА 

 Динамічні перетворювання в усіх сферах життя 

суспільства змушують нас, працівників бібліотек, швидко 

реагувати на всі зміни, перебудовувати, удосконалювати 

методи і форми роботи. Попри всі зміни та інновації, в 

основі масово-виховної роботи бібліотек головним 

залишається завдання виховання високої духовності і 

моралі, патріотичних почуттів, мовленнєвої культури, 

любові до прекрасного, милосердя, взаєморозуміння, 

любові до людини, високої інтелігентності молоді... 
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 Хочеться наголосити на окремих просвітницько-

виховних заходах, що сприяють патріотичному та 

моральному вихованню студентства ХГПА. Цікаво 

проходять бесіди за круглим столом за темами: "Жінка в 

творчості подільських письменників і поетів", "Патріоти – 

сучасники", "Цнота, мудрість і мужність".  

 Підготовка до цих виховних заходів не лише 

спонукає студентів заглиблюватись у вивчення 

спеціальної літератури за темою, а й вчитись 

самостійно мислити, правильно і чітко давати 

відповіді, приймати участь у дискусіях, розширювати 

кругозір, збагачуватись духовно. 

 Формуванню розвитку інтересів студентів сприяли 

презентації. У читальному залі бібліотеки проведено ряд 

презентацій нових книг подільських письменників і поетів: 

Раїси Молчанової, Миколи Кульбовського, Галини 

Ісаєнко, Віталія Міхалевського, Ольги Лихогляд, 

Олександри Ванжули, Петра Савчука, Марії Лисайчук, 

Ніни Шмурікової... Любов до рідного краю, краса рідної 

землі, відповідальність людини перед часом, інтимна 

лірика, подільський гумор і сатира – ось головні мотиви 

творів цих авторів.    

 До 23-річниці Незалежності в читальному залі 

бібліотеки відбулась презентація збірки вибраних творів 

літераторів Поділля "Заповідаєм вам любов"… (вийшла 

друком у Хмельницькій гуманітарно-педагогічній 

академії).  

 Велику увагу працівники бібліотеки академії 

приділяють патріотичному та інтернаціональному 

вихованню майбутніх вихователів і вчителів. Проводяться 

вечори пам’яті, вечори-зустрічі з ветеранами Другої 

світової, афганської воєн. У читальному залі бібліотеки 

ХГПА відбувся вечір пам’яті: "Рани Афганістану". 

Надзвичайне враження студенти, викладачі, гості, 

працівники бібліотеки отримали на творчому вечорі-
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реквіємі, який присвячений пам’яті юного поета, 

журналіста, патріота України Миколи Мельничука, який 

дуже рано пішов з життя. На вечорі виступали друзі, 

однокласники Колі Мельничуку, зі своїми спогадами 

поділилися вчителі Миколи – журналісти Євген Семенюк, 

Володимир Дмитрик. Чемним і до болю теплим було слово 

про сина видатного художника М. Л. Мельничука. Всіх 

приємно вразили спогади про Миколку його духівника - 

отця Івана, викладачів ХГПА: Гамрецької Г.С., Савчук 

Н.С. Закордонець Г.В. прочитала його вірші на англійській 

мові та зробила їх римований переклад. Студенти 

педагогічної академії натхненно читали вірші юного поета. 

До Дня української писемності та мови в 

читальному залі бібліотеки ХГПА відбулася зустріч 

подільського письменника Михайла Петровича 

Цимбалюка зі студентами, на якій він презентував свою 

нову книгу "Вінок Аріадни". Барвистий вінок п’ятої 

книжки літератора – це вірші з доробку останніх років.  

Заходи, які проводяться бібліотекою, спрямовані на 

реалізацію національно-патріотичного виховання, 

створенню умов для популяризації кращих здобутків 

національної, культурної і духовної спадщини, героїчного 

минулого і сучасного українського народу. 

Гарні слова свого часу сказав Микола Реріх, який 

наголосив, що бібліотеки – це і місце роботи, і "храм 

думки ", і науково-дослідницький центр, і лабораторія, і 

музей, і вища школа, і місце високих радощів, світ 

розуму і очей. Саме бібліотека вищого навчального 

закладу завжди повинна бути оазисом культури в закладі. 

Сьогодні книгозбірні, підпадаючи під фінансовий та 

культурний тиск, повинні еволюціонувати, більш активно 

запрошуючи читачів зануритися у дослідження книжкових 

багатств, щоб знати коріння свого роду, звичаї, традиції та 

обереги, долучитися до світу краси.  


